Verslag van de jaarlijkse bijeenkomst van de kring van gemeenteboden en concierges in Fryslân

Datum

: 5 september 2007 aanvang 10:00
Plaats

: gemeentehuis van Heerenveen te Heerenveen

Aanwezig
: 47 personen

1
Opening

Aangekomen bij het Abe Lenstra stadion worden we met busjes overgebracht naar Crackstate in de binnestad van Heerenveen.

Na de koffie wordt eerst ter ere van het 40 jarig bestaan van de Friese bodekring de nieuwe vlag onthuld door de twee aanwezige bestuursleden Ynskje Veenstra en Simon Vellema en daarna een groepsfoto gemaakt. In de raadzaal van de gemeente Heerenveen kan na het welkomstwoordje van burgemeester de Jonge de vergadering worden geopend.
Aan het woord de voorzitter Ynskje Veenstra welke een stuk citeert van Gerrit van Straalen uit 1978, en ingaat op de 40 jaar welke de bodekring vandaag bestaat.
Ze gaat in op de veranderingen en de moderne bode welke toch moet vasthouden aan traditie en de bodefunctie in ere moet houden
2 
notulen

Aan de orde zijn  de notulen van de vergadering op 13 september 2006.Daar er geen op- of aanmerkingen zijn wordt het verslag vastgesteld

3 
Actuele zaken/ingekomen stukken 
Er wordt stilgestaan bij het overlijden van oud bode van Haskerlan en later Skarsterlan Arend de Vries en bij het overlijden van Lisbeth Lamerts – Lovgren bode bij de gemeente Ooststellingwerf.
Sjoerd Woudstra en J.G. Gemser bedanken als lid van de bodekring

Als nieuw lid is aangemeld S. van der Bij- de Jong (het Bildt)

en  Max Buis (Skarsterlan)

Tietie bolman gaat verhuizen naar een mooi plekje in Harlingen evenals Piet van der Galien welk in Dokkum een mooi nieuw stekje heeft gekregen.

4
verslag penningmeester/ contributieverhoging

Door de penningmeester worden de inkomsten en uitgaven nader toegelicht . Het financieel verslag wordt met instemming goedgekeurd en bij monde van de kascommissie bestaande uit  Annie Bergsma en Sierk Dijkstra wordt de vergadering voorgesteld  de penningmeester decharge te verlenen.

5
bestuursverkiezing

Aftredend en niet herkiesbaar : secretaris, Simon vellema.
Voorgesteld word om te benoemen in zijn plaats: Gerrit Hiemstra uit Bolsward

Hij wordt met algemene stemmen aanvaard.

Moorlag geeft aan nog “enige” tijd aan te blijven als lid in het O.O.
6 
Overkoepelend Orgaan
dhr. Moorlag steld voorom de contributie af te schaffen voor het O.O. hij zal dit bij de volgende vergadering van het Overkoepelend Orgaan aan de orde brengen.
6a
ereleden

De voorzitter neemt het woord en deeld de aanwezige leden mee dat vandaag tot ereleden van de Friese Bodekring worden uitgeroepen:
Hessel Kuipers en Piet Kalsbeek
Piet Kalsbeek kon vanwege z’n gezondheid niet aanwezig zijn maar zal worden gedecoreerd tijdens de vergadering van 2008 op Terschelling.

Hessel Kuiper was zeer ingenomen met deze eer en ging even in op de 40 jaar dat hij lid was van deze kring, aan de orde kwamen natuurlijk de herindeling , het CNV en de grote bindende factor Gerrit van Stralen.
7
waarheen in 2007 /2008…..?

in 2008 gaan we naar Terschelling, Nico Donkerbroek wil dan graag onze gastheer zijn.
8
rondvraag
er worden kaarten rondgedeeld, welke door de leden worden getekend voor:
-P. Van der Galien

-Renske de Jong
-P. Kalsbeek
9
sluiting 
Ter ere van het 40 jarig bestaan van de Friese Bodekring krijgt ieder lid een flesje Beerenburg en een jubileumboek van de friese Bodekring: “Al 40 jaar Samen één”
Na een borreltje gaat de hele groep naar Restaurant Tjaarda alwaar een heerlijke lunch op ons staat te wachten.
Per bus maken we een mooie rondrit door de gemeente Heerenveen, Oranjewoud, Skoaterwald met z’n zwanewoningen, de rotondekerk in Terbant en een rit door natuurgebied de Deelen vallen ons ten deel.

Later bezoeken we nog museum Belveder en krijgen we nog een rondleiding in het Abe Lenstra stadion.

Dit alles werd nog afgesloten met een heerlijk warm en koud buffet in hetzelde Abe Lenstra stadion. Na afloop kreeg ieder nog de foto welke s’morgens was gemaakt mee naar huis. 

Het was zoals de voorzitter zei: een geweldige dag welke geweldig was verzorgd door de bode’s van Heerenveen, en daarvoor hulde!

Voorzitter:

Y. Veenstra-Wiersma
Secretaris:

S. Vellema 

