 Verslag van de jaarlijkse bijeenkomst van de kring van gemeenteboden en concierges in Friesland
Datum
   :19 september 2001

Plaats        : gemeentehuis van Tietjerksteradiel te Burgum

Aanwezig  : 47 personen

Na een hartelijk ontvangst met koffie en oranjekoek door collega Harke Dijkstra, werd het gezelschap naar de raadzaal geloodst, waar men werd verwelkomt door burgemeester G. J. Polderman.

De burgemeester schetst in het kort de werkzaamheden van de bode in zijn gemeente, en wijst in het bijzonder op het feit dat de bode nog steeds het visitekaartje van het huis is.

Verder ging hij in op de structuur van de gemeente Tietjerksteradiel.  Ruim 30.000 inwoners, een grote plattelandsgemeente met vele dorpen en Burgum als bestuurlijk centrum.

De gemeente strekt zich uit van Wijns tot Earnewâld, deels agrarisch, deels toeristisch, met recreatie en veel industrie langs het Prinses Margrietkanaal. Volgens Polderman de mooiste gemeente van Friesland.

Namens de kring bedankt voorzitter Jan van der Goot de burgemeester voor de ontvangst en de verdere invulling van de dag en overhandigt hem een bos bloemen.

Na het vertrek van de burgemeester opent de voorzitter de vergadering, en heet een ieder van harte welkom. Hij vraagt om de vergadering kort te houden zodat een ieder zich zo rond 12:00 uur aan boord kan begeven van de rondvaartboot bij “de Grote Wielen”. De voorzitter spreekt zijn tevredenheid uit over de grote opkomst nl 47 personen. Helaas hebben enkele leden te kennen moeten geven niet aanwezig te kunnen zijn door ziekte of door werkzaamheden. De zieken wordt beterschap toegewenst en zullen bloemen ontvangen.

Het verslag van de vergadering van het jaar 2000 kan onveranderd worden goedgekeurd, evenals het verslag van de kascommisie.

Het jaarverslag van de penningmeester levert ook geen problemen op zodat Annie nog gerust een jaar aan mag blijven.

Bij de ingekomen stukken een brief van de fam. van Stralen  uit Grouw, die berichten niet aanwezig te kunnen zijn i.v.m. de leeftijd. Dhr en mevr. van Stralen wensen de kring een hele fijne dag toe.

Besloten wordt dat het bestuur een bezoek zal brengen aan de fam van Stralen.

Bij punt 5  bestuursverkiezing geeft Piet van der Galiën te kennen niet langer als secretaris beschikbaar te zijn.

Als zijn opvolger wordt met algemene stemmen gekozen Simon Vellema van de gemeente Dongeradeel.

Piet wordt bedankt voor het werk gedaan voor de kring gedurende de laatste zes jaar en ontvangt een attentie.

Waar gaan we naar toe in het jaar 2002…?. Jan van der Goot kan melden dat de kring is uitgenodigd om de gemeente Nijefurd met een bezoek te vereren. Dus op naar Workum !

De rondvraag levert weinig of niets op, zodat de voorzitter om 11:30 uur de vergadering sluit en men zich op kan maken voor het middagprogramma.

Direkt na afloop van de vergadering spoedde een ieder zich naar “de Grote Wielen” waar men aan boord ging van het m.s. “de Streksum” met kapitein Willem Wilstra voor een rondvaart over de Murk, Oudkerkstervaart, Leeuwarder Ee, Bonkevaart en weer terug naar  de “de Grote Wielen”.

Helaas was de waterstand dermate hoog , dat men niet verder kwam dan de bekende tegeltjesbrug onder Giekerk.

Vandaar werdt een andere route genomen, en wel Bonkevaart rondom Leeuwarden, Froskepôlle, Camminghaburen, en terug naar de basis. Tijdens de vaart kon er genoten worden van een heerlijk buffet aangeboden door de gemeente Tietjerksteradiel.

Rond half vijf kwam er een einde aan deze zeer geslaagde dag, en waren er woorden van dank aan collega Harke Dijkstra die deze dag had verzorgd.
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