
Verslag van de jaarlijkse bijeenkomst van de kring van gemeenteboden en concierges in Fryslân
Datum

: 16 september 2017 aanvang 10:00
Plaats

: Oude raadhuis van Grou in verband met 50 jarig bestaan Friese bodekring
Aanwezig
: 36 personen
1 
Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet een speciaal welkom voor de twee ereleden Pieter Kalsbeek en Hessel Kuipers, en geeft het woord aan burgemeeester 
F.J.M. Crone van de gemeente Leeuwarden.
De burgemeester heet ons welkom en wil wel iets kwijt over de hedendaagse bode. Hij laat het stukje even zien uit het Friesch Dagblad waarin Hessel Kuipers en Simon Vellema zijn geinterviewd.
De bode heeft een dienende functie zegt hij en is de stille kracht van het stadhuis/gemeentehuis. De bodes weten veel, ze horen van alles, maar houden dat voor zich, ze hebben een vertrouwensfunctie. 
Al is hij ,zegt hij zelf, wel benieuwd of we nog nieuwtjes voor hem hebben,dat mag ook anoniem, hij zal daarvoor straks,10 minuten na vertrek, op de gang te vinden zijn.
2 
Notulen van vergadering van 31 augustus 2016
Aan de orde zijn  de notulen van de vergadering op 31 augustus 2017. Op een enkel typefoutje na zijn  er geen op of aanmerkingen en wordt het verslag vastgesteld
3 
Actuele zaken/ingekomen stukken

Nieuwe leden:
Jan Bosma (gemeente Tytjerksteradiel), Hiltje Douma en Monica Vargiu (gemeente Kollumerland c.a.),  Janneke van der Wal (gemeente Littenseradiel).

Ingekomen;
Brief van  Sierk en Aukje Dijkstra dat ze niet aanwezig zullen zijn i.v.m. vakantie op Ijsland,  en een gedicht over 50 jaar bodekring van Hessel Kuipers welke tijdens de vergadering door hem wordt voorgedragen.
Afmeldingen :
Geeske Rienstra, Sierk Dijkstra, Henk Moorlag, en Gea Schilstra. 
Felicitaties 50 jaar bestaan:
Van Akke Seepma, Klarie de Vries en Berber Sangers.
4
Verslag penningmeester/kascontrole
Door de penningmeester worden de inkomsten en uitgaven nader toegelicht . Het financieel verslag wordt met instemming goedgekeurd en bij monde van de kascommissie bestaande Theo de Vries en Karin Vermeeren wordt de vergadering voorgesteld de nieuwe penningmeester veel succes te wensen.
5
Bestuursverkiezing
Aan de orde is de benoeming van een nieuwe penningmeester, dit wordt een bestuurswissel.
Het voorstel is dat de huidige voorzitter Alinda de Jong de nieuwe penningmeester wordt, en dat Wiesje Bruinsma van de Gemeente Leeuwarden onze nieuwe voorzitter.
Dit wort met luid applaus door de aanwezige leden aangenomen.
Froukje Andrews wordt voor haar 14 jaar penningmeesterschap in de bloemetjes gezet en ontvangt een kadobon.
Froukje bedankt voor je werkzaamheden voor de bodekring en je altijd plezierige inbreng (en gastvrijheid thuis) tijdens de bestuursvergaderingen.
6
Waarheen in 2018
Voorgesteld wordt dat Oane Sierksma zal polsen of de gemeente Ferwerderadiel voor de laatste keer een bodedag kan houden, Ferwerderadiel gaat in 2019 op in de nieuwe fusie gemeente Noardeast Fryslan.
Leewarden houd zich ook aanbevolen en Heerenveen wil wel in 2020

Sluiting 
Daar er geen vragen meer zijn bedankt de voorzitter een ieder en sluit de de vergadering en geeft het woord aan de “feestcommissie”: Wiesje Bruinsma en Gerrit Hiemstra. Zij leggen het verdere verloop van de dag uit
Het middagprogramma is een lunch in het Theehuis en daarna een rondwandeling met gids door Grou. Vanwege hevige waterval is het programma wat ingekort. Maar daardoor was er wel meer tijd voor een borreltje en een gezellig praatje.
Na het heerlijke warm buffet in het Theehuis kon iedereen (met een tasje en een kistje wijn met het Bodekring logo en een blik pepermunt) tevreden huiswaarts gaan.
Voorzitter
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Secretaris:
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