Verslag van de jaarlijkse bijeenkomst van de kring van gemeenteboden en concierges in Fryslân

Datum

: 15 september 2004 aanvang 09:30
Plaats

: gemeentehuis van Ooststellingwerf te Oosterwolde
Aanwezig
: 52 personen

1. Opening

Als de leden en aanhang in bezit van koffie en gebak een plaatsje hebben gezocht in de raadzaal van het nieuwe gemeentehuis in Oosterwolde opent voorzitter Jan van der Goot de vergadering om 10:00 uur.
Hij heet een ieder welkom, in het bijzonder burgemeester mr. J.H. Lesterhuis.

Bericht van verhindering zijn binnengekomen van J. Osinga/Ferwerderadiel, G. Zijlstra-Wielstra/Dantumadeel, H. Kuipers/Nijefurd.

In zijn welkomstwoord verteld burgemeester Lesterhuis over het nieuwe onderkomen van de gemeente Ooststellingwerf . dat het  €10 miljoen heeft gekost en dat ze €1,5 miljoen binnen het budget zijn gebleven. Het nieuwe gemeentehuis wordt op 1 oktober geopend en bied plaats aan 200 werknemers. 
25 werkplekken meer dan nu worden bezet, dus ruimte genoeg.

De burgemeester wenst ons een heel genoeglijke dag  Er wordt door de penningmeester een bloemetje  aan hem overhandigd.
Burgemeester Lesterhuis verlaat daarop de vergadering.

2. notulen

Aan de orde zijn  de notulen van de vergadering op 10 september 2003  .Daar er geen op- of aanmerkingen zijn wordt het verslag vastgesteld

3 
ingekomen stukken 

4
verslag penningmeester/ contributieverhoging

Door de penningmeester worden de inkomsten en uitgaven nader toegelicht . Het financieel verslag wordt met instemming goedgekeurd en bij monde van de kascommissie bestaande uit  E. Moorlag en P van der Galien wordt de vergadering voorgesteld  de penningmeester decharge te verlenen.

5
bestuursverkiezing

Jan van der Goot was volgens het rooster in 2003 aftredend . Besloten werd dat Jan van der Goot nog een jaar aan zou blijven als voorzitter en daarmee het hele bestuur (het rooster van aftreden werd dus een jaar vooruit geschoven) Ynskje Veenstra wordt met algemene stemmen aangenomen als nieuwe voorzitter en Froukje Andrews-Minkes als nieuwe penningmeester.
6 
waarheen in 2005…..?

in 2005 gaan we in tegenstelling tot wat eerder was voorgesteld naar Littenseradiel , gemeente van onze nieuwe voorzitter. In 2006 is (onder voorbehoud )Franekeradeel bereid ons te ontvangen.
6ª
verslag bodedag Schipluiden

de heren Tuinenga, Dijkstra en Huistra zijn afgereisd naar Schipluiden om de bodedag 2004 te bezoeken

na de kapotte auto van Eabe, hals over kop langs Delft waar weer net een koningklijk huwelijk bezig was(enorm druk dus). Daar aan gekomen in de sporthal in Schipluiden, veel koffie en gebak gehad, werd dhr Achterberg geridderd. Alles was mooi georganiseeerd er waren zo’n 15 Friese bode’s aanwezig.

7
Overkoepelend Orgaan
 -dhr. Moorlag meld  dat er onderhandelingen gaande zijn m.b.t. contributie ,enkele afdelingen in       nederland betalen hun contributie namelijk niet.

-  en maakt melding dat de eerstvolgende bodedag in 2005 wordt gehouden in de gemeente Kappele in Zeeland.
8
rondvraag
Moorlag: meld dat de vlag van de nationale bodedag een groot succes is en dat het mooi zou zijn als hij ook weer eens een keer in Friesland zou komen te hangen, misschien dat we samen eens iets kunnen doen?
Van der Galien: nog eens een keer proberen bij de provincie, is 5 jaar geleden mislukt misschien lukt het dit keer wel

Moorlag: kosten zijn wel aanzienlijk loopt zo op tot zo,n 25000,- euro!

Y. Veenstra: is het ook iets om met een bus naar Zeeland te gaan, is vroeger ook wel eens gebeurd.

Er is weinig animo op de vraag of er behoefte is aan een workshop of iets dergelijks 
J. van der Goot: wil ook namens zijn vrouw iedereen bedanken die mee heeft gedragen aan het slagen van zijn afscheid als bode van de gemeente Nijefurd
9
sluiting 
de voorzitter meld dat de presentielijst rondgaat welke door een ieder nog even moeten worden getekend.
Hij bedankt alle bode’s van de gemeente Ooststellingwerf voor de goede zorgen en overhandigd hen een bos bloemen.
S’middags brengt de hele groep een bezoek aan het bezoekerscentrum van Staatsbosbeheer in Appelscha en: Het Drents Friese Wold.

Daarna kan een ieder heerlijk onbeperkt genieten van een Japanse wok maaltijd, deze dag werd door iedereen als zeer geslaagd beschouwd . dank aan de gemeente Oosterwolde.
Voorzitter:

Y. Veenstra-Wiersma
Secretaris:

S. Vellema 

