Verslag van de jaarlijkse bijeenkomst van de kring van gemeenteboden en concierges in Fryslân

Datum

: 11 september 2002

Plaats

: gemeentehuis van Nijefurd in Workum

Aanwezig
: 43 personen

1. Opening

Nadat iedereen is ontvangen door het echtpaar  van der Goot, en met koffie een plaats heeft gezocht in de fraaie raadzaal van de gemeente Nijefurd opent voorzitter (en gastheer) Jan van der Goot de vergadering.

Hij heet iedereen welkom ,in het bijzonder burgemeester Boekhoven. 

Bericht van verhindering is ontvangen van de fam. Osinga, fam. van Stralen, fam. Offinga, en P. Althuis

Althuis laat ook weten dat hij bedankt als lid van de bodekring omdat hij een andere functie heeft gekregen op interne zaken van de gemeente Leeuwarderadeel. Hij is met veel plezier lid geweest van onze kring en wil iedereen daarvoor bedanken. De voorzitter hamert er nog een keer op dat men het doorgeeft als er zieken onder onze leden zijn. Hij wenst iedereen een goede vergadering toe en geeft het woord aan burgemeester Boekhoven.

De burgemeester spreekt over de innige band tussen burgemeester en bode. Dat was vroeger zo, (met een knipoog naar Bentum welke zijn vorige bode was ) maar nu nog steeds. Hij verteld over de herindeling en wat dat voor gevolgen had voor deze gemeente. Nijefurd is een gemeente van zo’n 12.000 inwoners en de kans is groot dat de gemeente bij een eventuele herindeling samengevoegd wordt met andere gemeenten. Daarom is het gemeentebestuur al bezig om te kijken hoe, en met welke, gemeenten ze zouden kunnen samenwerken. Verder sprak de burgemeester over het dualisme, en stond verder nog even stil bij deze dag (11 september) een jaar na de ramp in Amerika. 

Bij de afronding van zijn gesprek ziet hij plotseling ons financieel jaarverslag liggen en merkt op dat het onze vereniging goed gaat, en dat er maar zo weinig uitgaven op staan.

De voorzitter bedankt burgemeester Boekhoven voor de gastvrijheid en overhandigd hem een boeket bloemen, waarna deze de zaal verlaat.

2. notulen

Aan de orde zijn  de notulen van de vergadering op 19 september 2001.Daar er geen op- of aanmerkingen zijn wordt het verslag vastgesteld

3. ingekomen stukken

a. beeindiging van het lidmaatschap: J. Franzen, G. Buist, A. Seegers-Terpstra, P. Althuis,

       O. Steinfort

b. nieuwe leden: Y. Rosier. A. Seepma, K. Broersma, K. de Vries, L. v/d Werf- v/d Galiën,

M. Venema, W. Folkerts

c. uitnodigingen afscheid  J. Kraak , F. Roffel

d. brief ontvangen van de fam. van Stralen 

e. statuten van het Overkoepelend Orgaan

4. verslag penningmeester/ contributieverhoging

De vergadering wordt gevraagd er mee in te stemmen om de contributie te verhogen van fl.20,- naar 

 € 10,- .  Alle leden stemmen hiermee in.

Door de penningmeester wordt dieper ingegaan op de inkomsten en uitgaven. Van der Galiën merkt op dat we een sober bestuur hebben. Het financieel verslag wordt met instemming goedgekeurd en bij monde van de kascommissie bestaande uit J. Meyers en J. Kraak wordt de vergadering voorgesteld  de penningmeester decharge te verlenen.

5. bestuursverkiezing

Annie Bergsma- Grijpma is niet langer beschikbaar als penningmeester. In haar plaats wordt benoemd Y. Veenstra- Wiersma  van de gemeente Littenseradiel. Namens de vergadering word Annie bedankt voor haar inzet en altijd zeer verzorgde boekhouding.  Annie is penningmeester geweest van 12 mei 1993 tot 11 september 2002 . De  bloemen worden haar overhandigd door de voorzitter, de cadeaubon wordt later overhandigd.

6. waarheen in 2003…..?

Voor het jaar 2003 heeft de gemeente Ferwerderadiel zich aangemeld. Er zijn – onder voorbehoud – toezeggingen gedaan voor  2004 (Oosterwolde) en 2005 (Menaldumadeel)

7. rondvraag

Moorlag :  gaat in op zijn functie in het Overkoepelend Orgaan en meld dat hij weinig zin meer ziet in de  huidige functie van het O.O. Hij legt uit dat de zaken waar het O.O. zich vroeger mee bezig hield nu niet meer aan de orde zijn. Moorlag krijgt weinig tot geen respons van het O.O. en een agenda is er bijna niet en ingekomen stukken zelden of nooit. Het O.O. is zijn inziens alleen nog maar nodig voor de Nationale Bodedag.

Moorlag heeft 20 september overleg met het O.O. en vraagt de leden van de kring wat zij er van vinden.

Bentum merkt op dat als je alles probeert en geen respons krijgt dan is het zonde van je tijd.

Voorzitter : O.O. alleen voor de Nat. Bodedag ?

Moorlag : zijn voorstel zet alles op een laag pitje en dan b.v. allen voor de Nat. Bodedag.

Van der Galiën :kan het huidige bestuur niet opgaan in een commissie voor de tot standkomming van de Nat. Bodedag ?

Moorlag : niet te snel het O.O. opheffen, je moet naar de gemeenten wel geloofwaardig overkomen.

Van der Galiën : O.O. had vroeger een heel andere functie, het ging toen meer over de vergoedingen en functiewaarderingen, dat is nu niet meer zo.

Hulshof : (6 jaar lid O.O.) je hoorde de laatste jaren al geen wanklank meer van de leden over zulke zaken.

S. Dijkstra : je moet de provinciale kringen wel warm houden voor de Nat. Bodedagen en daarvoor ook wat contributie in kas houden.

Voorzitter : kort samengevat- het zal wat ons betreft een organisatie moeten worden die zich in principe bezig houd met het organiseren van de Nationale Bodedag. De vergadering gaat hiermee akkoord.

Moorlag : neemt dit mee naar het overleg van het Overkoepelend Orgaan, en  deelt verder nog mee dat voor de eerste 4 of 5 jaar al plaats is voor de Nationale Bodedag. Volgend jaar is deze dag in Rijswijk.

J. Kraak : bedankt het bestuur en de leden voor het bezoek en cadeau’s  bij zijn afscheid van de gemeente Skarsterlân.

Hazenberg : zijn er meer leden die hier vandaag niet zijn omdat het werk het niet toelaat, en zou het verstandig zijn om deze dag voortaan op een zaterdag te houden ?

Voorzitter : het was vroeger ook op zaterdag, dat het nu op woensdag is , is wel een verworven recht.

Van der Galiën : bij ons is er ook een collega die op het gemeentehuis moet blijven, net als in Ferwerderadeel.

H. Dijkstra : het is soms wel even moeilijk om vervanging e.d. rond te krijgen.

Voorzitter : tijdig de datum plannen kan veel ongemak voorkomen. De leden beslissen om toch op woensdag de Friese bodedag te houden.

Moorlag meld ons dat hij per 01-01-2003 gebruik maakt van de pré-vut, en dat zijn afscheidsreceptie wordt gehouden op donderdag 7 november 2002. Zijn functie is naar zijn zeggen behoorlijk uitgehold zodat hij “er de brui aangeeft”. Hij heeft geen rancune maar wil geen werk meer doen waar hij geen plezier meer in heeft. Hij nodigt iedereen van harte uit op 7 november.

Secretaris : blijft Moorlag lid van het Overkoepelend Orgaan ? Moorlag weet dit nog niet zeker en houd het nog even in beraad.

S. Dijkstra : merkt op dat het een goed idee van het bestuur is om ieder lid een badge met naam en gemeentenaam te geven tijdens de bodedag. De voorzitter wil ze graag aan het einde  van de dag terug zodat hij ze in bewaring kan houden.

8. sluiting

de voorzitter legt uit dat er voor ieder lid een tas met inhoud klaar staat met onder meer een fles Hylper kruidenbitter dit is t.g.v. het 35 jarig bestaan van onze kring.

Er is gelegenheid om het gemeentehuis te bezichtigen met aansluitend de lunch in de raadzaal.

Om ongeveer 12:00 uur sluit de voorzitter de vergadering en maakt het gezelschap zich op voor het middag programma.

Na de lunch begeeft het gezelschap zich met eigen vervoer naar Hindeloopen waar men eerst de “Blauwe schuur” kan bezichtigen.  Hier is een expositie over het redingswezen. Daarna lopend naar “het eerste Friese schaatsmuseum”. Later die dag de aftocht naar Stavoren waar een prima maaltijd met 3 soorten vis voor ons klaarstond. Tijdens deze maaltijd werden Jan en Hennie van der Goot bedankt voor de voortreffelijk verzorgde dag. 

Voorzitter:

J. van der Goot
Secretaris:

S. Vellema

