Verslag van de jaarlijkse bijeenkomst van de kring van gemeenteboden en concierges in Fryslân

Datum

: 14 september 2005 aanvang 09:30
Plaats

: gemeentehuis van Littenseradiel te Wommels

Aanwezig
: 51 personen

1. Opening

Vanaf half tien komen de leden binnen en worden voorzien  van koffie met gebak. Om  tien uur opent de voorzitter de vergadering. Aanvolgend krijgt burgemeester J. Liemburg het woord. Ze gaat in op het ambt van de bode en hoe zij de bode’heeft ervaren in haar loopbaan. Volgens haar is de tijd van de strenge bode verleden tijd. (de voledige speech is bijgevoegd)
Secretaris bedankt de burgemeester voor de mooie woorden en de gastvrijheid en bied haar een mooi bos bloemen aan.

2. notulen

Aan de orde zijn  de notulen van de vergadering op 15 september 2004  .Daar er geen op- of aanmerkingen zijn wordt het verslag vastgesteld

3 
Actuele zaken/ingekomen stukken 

bode’s van Heerenveen geven aan dat zij graag de Friese bodedag in 2007 willen verzorgen.

4
verslag penningmeester/ contributieverhoging

Door de penningmeester worden de inkomsten en uitgaven nader toegelicht . Het financieel verslag wordt met instemming goedgekeurd en bij monde van de kascommissie bestaande uit  Jelle Kraak en Jaques E.Oosterhoff  wordt de vergadering voorgesteld  de penningmeester decharge te verlenen.

5
bestuursverkiezing

In 2003 was volgens het rooster Jan van der Goot aftredend . Besloten werd dat Jan van der Goot nog een jaar aan zou blijven als voorzitter en daarmee het hele bestuur (het rooster van aftreden werd dus een jaar vooruit geschoven) 
6 
Overkoepelend Orgaan
 dhr. Moorlag meld  dat er weinig financiele middelen meer zijn in het O.O. er wordt de eerstvolgende nationale bodedag €2,50 per lid gevraagd. Het O.O. is eigenlijk alleen nog maar voor de nationale bodedag.
6ª
Nationale bodedag 2006 Fryslan

dhr. Oosterhoff meld bezig te zijn met het O.O. om de nationale bodedag van 2006 te organiseren  in Friesland. Ze zijn bezig om sponsoren te zoeken en hij vraagt de leden ook om na te denken of er hun regio misschien ook bedrijven zijn die zouden kunnen bijdragen aan deze dag. Het zal waarschijnlijk de laatste zaterdag in mei worden (28 mei) in verband met het dan te houden straatfestival.

7
waarheen in 2006…..?

in 2006 gaan we naar Franekeradeel , in 2007 is de gemeente Heerenveen onze gastheer.

8
rondvraag
-J.E.Oosterhoff: hoe bereik je de bode’s om lid te worden van onze club. Voorzitter meld dat er vorig jaar nog een mailing is verstuurd naar alle gemeenten waar toen zo’n 8 nieuwe leden uit zijn voortgekomen.

-G.Hiemstra : misschien chauffeurs van provincie benaderen?
- S.Dijkstra: het is wel een kring van gemeentebodes, zou dan moeten worden veranderd.

-H.E. Moorlag: grotere gemeentes hebben meerdere bode’s en daardoor misschien geen belang .

-H. Kuipers : blij hier weer onder vrienden te zijn. Hij  heeft contact gehad met dochter van Gerrit van Stralen en leest haar brief voor . nodigt iedereen uit om een keer naar het Kazzematten museum te komen.
-Mw. Roffel: heb nog geen contributiekaart ontvangen. Voorzitter : wordt zo spoedig mogelijk verzonden.

-J.Kraak : bedankt voor de fruitmand tijdens mijn ziekte

9
sluiting 
de voorzitter meld dat de presentielijst rondgaat welke door een ieder nog even moeten worden getekend.
De secretaris bedankt de bode’s Janneke , Jeltsje en Ynskje van de gemeente Littenseradiel voor de goede zorgen en overhandigd hen een bos bloemen.
S’middags brengt de groep een bezoek aan Uniastate en paardenstalhouder Wypke van de Lageweg in Bears en de mummies van Wiuwert. s’avond word er gegeten in Jellum bij Jonker Sikke. Al met al een zeer geslaagde dag. En met een tas vol goede gaven en een mooie fles wijn met daarop de groepsfoto als etiket is een ieder voldaan naar huis getogen
Voorzitter:

Y. Veenstra-Wiersma
Secretaris:

S. Vellema 

